



Lina IN

Обратная сторона

Lina IN
Обратная сторона

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70258783

SelfPub; 2024

Аннотация

История о Моргане, девушка сумевшая спасшая народ от безумного короля.

Lina IN

Обратная сторона

Обратная сторона, содержимое.

Перед началом истории давайте поговорим об обратной стороне и о содержании, например, когда мы покупаем какую-либо книгу, на что мы обращаем в первую очередь? Обычно это обложка, там мы видим название и внешность самой книги, тут уже мы делаем некие выводы. Только затем мы переворачиваем книгу и видим, читаем бэккавер. Вот как раз на этой стороне, после прочтения бэккавера, мы делаем выбор брать нам эту книгу или посмотреть другие. То есть мы берем книгу только тогда, когда мы чуток узнаем ее содержимое. Но в бэккаверах часто приукрашивают, настоящее содержимое той или иной книги. Да и перед тем как выбрать книгу мы так же можем почитать отзыв о ней, это то же самое, что и услышать от левых людей про другого человека и сделать определенные выводы. Раз в таких простых вещах необходимо думать и принимать как-никак серьезное решение, что уж говорить про людей. Перейдем к истории....

Началось это в конце 15 века, этот век знаменит своей историей, культурой, но как по мне самое интересное в этом веке это сжигание ведьм. Люди в те времена были настоль-

ко поглощены страхом от ведьм, что те могут навредить, даже иногда сжигали заживо невинных девушек, обвиняя их в связях с дьяволом. Но проблема людей было не в страхе перед ведьмами, а в том, что они бездумно верили одному человеку, не думая своей головой. Погибло достаточно много девушек за два века, а ведь в основном это случилось из-за мужских страхов и ложных обвинений. Как вы уже поняли, эта история пойдет о ведьмах, о том, как они страдали и о том, как их сжигали на костре.

Одним из летних дней 17 века, в Европе было все так же беспокойно, все горожане суетились из-за того, что снова поймали ведьму, которая якобы пыталась убить короля. Среди несколько тысяч людей, никто не верил в то, что она просто художница, никто не верил в то что, та просто рисовала портрет короля. Во-первых, потому что художниками девушки не могли быть, это считалось мужской работой. Никто не мог помочь этой ни в чем не виновной девушке, буквально все считали, что та пыталась убить его при помощи порчи на портрет его величества. Почему именно порчи? А все, потому что в доме этой девушки, рядом с портретом лежали очень уж подозрительные свечи и зеркала, и тогда королевская стража делавший обход, в поисках недавно сбежавшей из заточения настоящей ведьмы, наткнулись на «подозрительный» дом, в котором и нашли эту девушка с этими принадлежностями. Но на самом деле эти стражники в очередной раз искали наживу, большинство такие стражни-

ки могли переходить границы, а все, потому что король им слишком доверял, их полномочия были выше жителей страны. Они были эгоистичны и безжалостны к тем, кого они на самом деле должны были защищать ценой своих жизней, но почему то могли себе позволить себе просто зайти в чужой дом перевернуть все верх ногами, съест со стола всю еду горожан и простой уйти. Стражники, заметив эти принадлежности, решили арестовать девушку как ведьму, ведь все равно не могли найти настоящую, а за арест такой особы давали достаточно много золота. Да и к тому же никто не может отличить настоящую девушку со связями с дьяволом, от простой. Художница никак не ожидала такой подставы и такого взлома в ее дом, но она понимала, раз стражники решили, что та ведьма они не отступят от своего, ведь даже если бы рядом с портретом не лежали свечи и зеркала, то ее все равно схватили бы рано или поздно. Горожанка была с очень красивыми янтарно-красными волосами, этого было достаточно, чтобы обычную горожанку приняли за ведьму. Не сопротивлялась, просто пошла вместе со стражниками, на следующий день Моргане сообщили, то что ее казнь на костре состоится в дневное время. Девушка не пролила ни слезинки, просто сидела и наблюдала за всем, что происходит в тюрьме.

На следующий день Моргану переодели в белое хлопковое платье и накинули белый шифоновый платок на руки, девушка не переживала и так и не произнесла ни слова, шла

с гордостью и покорностью к огромному пылающему костру, сопровождали девушки самые сильные стражники, чтобы в случае чего дать ей отпор. Вот стояла она уже рядом с этим огромным огнем, ее яркие красные волосы чуть ли не сливались с пламем, горожане суетились и осуждали девушку, спустя какое-то время король вышел на балкон и дал приказ страже кинуть Моргану в огонь заживо. Пока его величество читал речь, о том, что избавляются от еще одной злобной ведьмы, огонь начал шуметь, казалось, что само пламя не хотел этой казни. В тот же миг ясное небо изменилось в дождливую, резко начала бушевать гроза, все были обеспокоены и задавались вопросом, почему погода так быстро поменялась, у каждого в голове была мысль, что все это из-за ведьмы. Но Морганна сама была в недопонимании, почему погода изменилась и уж тем более не понимала, почему огонь пылает как сумасшедший, но ей было не до этого, ведь в любом случае она погибнет. В тот момент в голове художницы прозвучал голос очень уж знакомый, но чей это голос, она понятия не имела. Голос без конца и края твердил: «Ты, моя дочь и ты ведьма. Если хочешь жить, то просто прыгни в горящий костер, я уверена, что ты не погибнешь. Просто сделай это, не бойся я тебя спасу!». Ее раздумья прервал крик короля «**БЫСТРЕЕ, КИДАЙТЕ ЕЕ В КОСТЕР. ПОКА ОНА НАС НЕ УБИЛА**» Стражники, не медля взяли ее под руки и бросили в костер, все были в восторге, им казалось, что те стали еще ближе к мирной жизни. На самом деле самые попу-

лярные ведьмы были лекарями и исцеляли самые страшные болезни того времени при помощи магии. Но этого никто не понимал, тем более и не целил, так что многие лекари, то есть колдуньи прекратили помогать горожанам и уж тем более королевской семье с борьбой болезней, некоторые сразу покинули страну, как только начались восстания против магии и ведьм. Но только вот зря горожане рано обрадовались, девушка то выжила. Как только ее бросили в костер, через пару минут она каким-то образом поднялась в воздухе совсем как другой человек, на лице ее была улыбка, ее добрые глаза смотрели на тот народ, который собрался смотреть, как Моргана горит в огне. И король, и горожане были обескуражены таким исходом событий, никто не знал, что будет дальше. Нависла тишина, как вдруг Моргана начала напевать:

«Ведьма, владеющая древней магией,
Живет в старинном замке.
Расточая свою любовь к людям.
Которые, не ценили ее дар

Однако, под маской непорочного ангела,
Скрывается демон.
Пытаясь найти того, кто убил ее,
Танцует на ведьминой ладони...»

Эта песня будто заморозила все, и открыл глаза тем, кто был в тот момент рядом с девушкой, будто все осознали, что

всю жизнь совершали ошибки за ошибкой и только что осознали это. Начали понимать, что их опасения на счет ведьм были ложными и то, что те самые отрицательные персонажи в их жизни наоборот желали всегда добра им, помогали, лечили их от болезней. Горожане, слуги королевской семьи, даже стражники в один момент поклонились перед ведьмой, все они своим поклоном извинялись за род ведьм. Ведь обвиняли их во всех своих бедах и несчастий. И тогда король очень разозлился на всех, кричал на стражников, а те просто игнорировали его приказы по его лицу было понятно, что тот был недоволен всем тем, что происходило в тот момент, совсем как маленький ребенок не дающий ему того чего он хочет. Начался бунт против своего же правителя, это было прекрасное зрелище, чувства были такие, будто вот он тот момент жизни, который все так долго ждали.

Спустя годы все утихомирилась, все последующие ведьмы были под надежной защитой, некоторые вернулись в свою родную страну, никто не пытался отнять у них жизнь. Как оказалось тот голос в голове Морганы, это был голос ее матери, жена короля. Она была заперта в темнице, ее запер король – параноик именно так стали называть бывшего короля страны. Запер ее, так как узнал по случайности, что жена является ведьмой и боялся, что та когда-нибудь навредить ему своей магией. С тех пор и начал убивать безжалостно всех колдунов, так как сам их боялся и заставлял других бояться их, после того как запер свою жену объявил всем, что она

просто уехала в другую страну. А от их ребенка просто хотел избавиться, отдал он свое дитя служанке и приказал утопить ее, но служанка была слишком чиста для таких поступков и просто отдала знакомой семье этого ребенка, те как положено, вырастили ее и воспитали, а вскоре скончались из-за страшной болезни. Моргана же росла просто, как обычный ребенок она даже понятия не имела, что имеет какие-то магические способности и уж точно не думала, что она является дочерью королевы страны. Короля заперли в тюрьму его же служащие люди, а королеву наоборот отпустили. С тех пор всей страной правят королева и ее дочь Моргана, каждый участвовавший в этом бунте запомнил это событие на долго и гордятся тем, что освободили себя от страха, каждый из них был героем, ведь не каждый смог бы сопротивляться королю.

Итог: Сделайте сами, перечитайте первый абзац.